



立即發佈：2022 年 9 月 19 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈長島地區南岸河口保護區計劃

綜合管理計劃提供與未來保護水質和生物資源及公共用途相關的指引

計劃發佈時間恰逢氣候週/國家河口週

凱西·霍楚爾州長今天宣佈發佈「2022 年長島地區南岸河口保護區綜合管理計劃 (2022 Long Island South Shore Estuary Reserve Comprehensive Management Plan)」更新版本。計劃重點關注南岸河口保護區目前面臨的優先事項，如氣候變化、復原能力、水質、棲息地恢復和河口的公共用途等。可於[此處獲取](#)「2022 年長島地區南岸河口保護區綜合管理計劃」的最終更新版本。公佈時間恰逢國家河口週 (National Estuaries Week) 和氣候週 (Climate Week)。

「氣候變化的影響日益嚴重，水質和生態健康也經常受到威脅，因此保護長島地區水道和海岸線變得空前重要。」霍楚爾州長表示。「能夠公佈這項南岸河口保護區綜合管理計劃，我感到非常榮幸。這個保護區是一個多元生態系統，不僅為長島地區的經濟、康樂旅遊業帶來關鍵效益，也能提高紐約州應對氣候變化的能力。」

「2022 年長島南岸河口保護區綜合管理計劃」更新版本為社區和利益攸關者提供指引，用於管理、保護和恢復南岸的寶貴資源和河口經濟，同時解決了南岸河口未來的復原能力問題。南岸河口保護區 (South Shore Estuary Reserve, SSER) 由紐約州州務院負責管理，於 1993 年根據《長島地區南岸河口保護區法案 (Long Island South Shore Estuary Reserve Act)》設立，這項法案呼籲保護和審慎管理長島地區的南岸海灣和流向海灣的高地地區。南岸河口保護區彙集州府、地方政府、非營利組織、學術界、地方商業和公眾之力，以保留、保護和加強保護區的自然、康樂、經濟和教育資源。

南岸河口保護擁有廣闊沙灘、眾多碼頭和豐富的公園及自然保護區，是游泳、划船、釣魚、遠足、觀察野生動物和休閒的勝地。南岸河口保護區所在地區的人口達到 150 萬，因此保護區亦是長島地區旅遊、海鮮產業和康樂產業的支柱。保護區橫跨拿騷郡 (Nassau) 和薩福克郡 (Suffolk) 的南部地區，包括：長灘市 (City of Long Beach)；亨普斯特德 (Hempstead)、牡蠣灣 (Oyster Bay)、巴比倫 (Babylon)、艾斯利普 (Islip)、布魯克海文 (Brookhaven) 和南安普敦 (Southampton) 各鎮的部分地區；以及 28 個村莊。

州務卿羅伯特·J. 羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「這項計劃非常重要，有助在未來管理、保護和恢復本地的河口生態系統，並為長島社區提供重要服務。長島地區的水道是這一地區的經濟命脈，因此我們需要保護這一珍貴的自然資源。南岸河口每年都為數百萬居民和遊客提供豐富的康樂和經濟機會，因此必須得到保護。『綜合管理計劃』更新版本得以出台，離不開南岸河口保護區委員會重要合作夥伴的辛勤工作和執著奉獻，我們對這些合作夥伴深表感激。」

紐約州立公園 (New York State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「在這重要一週中，對於我們這些熱愛戶外活動的人而言，我要大力讚賞這項長島地區南岸管理計劃。我們需要確保公眾能夠使用、前往和享受支流和海岸線的資源，這一點非常重要，而規劃將能確保我們在未來取得積極成果。」

紐約州交通廳 (Department of Transportation, DOT) 廳長瑪麗·特雷塞·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，紐約州致力於推進應對氣候變化影響的工作，而在增強基礎設施的復原能力和提高環境永續性方面，交通廳亦發揮了重要作用。『南岸綜合管理計劃』正是我們與各級合作夥伴合作的一種方式，從而為後代民眾保護環境，增強復原能力。」

紐約州環境保護廳 (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) 廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「長島地區南岸河口是紐約州海上水道網路的一顆明珠，將寶貴的棲息地與受益於紐約海洋資源的社區和企業連結起來。環境保護廳將會繼續與霍楚爾州長、州務院和南岸河口保護區的眾多合作夥伴合作，以支援領先全國的《氣候法案 (Climate Act)》所載的集體目標，保護和保留寶貴的棲息地和海洋生物。」

薩福克郡郡長史蒂夫·貝隆 (Steve Bellone) 表示，「完成制定南岸河口新計劃是我們改善長島地區南岸海灣水質的又一重要步驟。薩福克郡感謝紐約州有力的領導工作，並期待與政府合作夥伴合作，以確保改善我們沿海水域的水質，供後代民眾盡情享用。」

巴比倫鎮鎮長裡奇·沙弗 (Rich Schaffer) 表示，「對巴比倫鎮和整個州來說，南岸河口具有巨大的經濟和社會效益。本次『綜合管理計劃』更新版本將有助於確保保護河口，造福子孫後代。」

亨普斯特德鎮鎮長唐納德·克拉文 (Donald Clavin) 表示，「長島南岸河口保護區擁有豐富的多元環境，是我們鄉鎮獨有的沿海自然區域的重要組成。亨普斯特德鎮將繼續與各級政府的合作夥伴合作，確保為後代民眾保護南岸環境。相關市政環境管理工作包括發揮鎮內專職保護團隊的能力，並與保育組織和其他長島地區環境保護機構保持定期溝通。」

南安普敦鎮鎮長傑伊·施耐德曼 (Jay Schneiderman) 表示，「『2022 年長島地區南岸河口保護區綜合管理計劃』能夠解決本地的水質改善、生態系統恢復、氣候變化和沿海復原能力需求等關鍵問題，因此南安普敦鎮全力支援這項計劃。這是一項非常出色的計劃，為地方政府、土地管理機構、研究人員和其他利益攸關者提供了實現這些目標的方式和工具。南安普敦鎮知道州務院所面臨的挑戰，因此非常感激州務院為實現這些目標而付出的

艱苦努力；我們亦期待著繼續與州府和眾多合作夥伴合作，實施這項最具歷史意義、最為重要的計劃。」

布魯克海文鎮鎮長艾德·羅馬尼 (Ed Romaine) 表示，「作為南岸河口保護區委員會的成員，我對長島地區所面臨的環境挑戰深有體會。面對氣候變化，我們需要制定指導方針和行動計劃，為未來提出符合常識的解決方案。我們今天所實施的環境保護和保育工作，將會在河口和所有水道發揮作用，造福子孫後代。」

艾斯利普鎮鎮長安吉·卡彭特 (Angie Carpenter) 表示，「艾斯利普鎮擁有眾多美麗的水道、河灣、自然棲息地和自然景觀，這些都是屬於本鎮和居民的真正資產。作為盡職的地方自然管理機構，我們有責任採取行動，繼續保護這種自然美景。這項綜合管理計劃旨在實現這一目標，也將能夠發揮作用，確保為子孫後代保護這些重要的棲息地。」

紐約大自然保護協會 (The Nature Conservancy-New York) 氣候適應主任艾莉森·布蘭科 (Alison Branco) 表示，「大自然保護協會非常高興與紐約州和當地社區一起，慶賀發佈『2022年長島地區南岸河口保護區綜合管理計劃』更新版本。在過去的20年間，氣候變化對於南岸河口每位民眾和日常生活的影響已經顯而易見。更新計劃也將這個問題納入考慮範圍，並就如何保護、恢復和管理這一關鍵資源提供了新的指導。我們感謝州務院對於長島地區居民和野生動植物的持續承諾。」

環境公民運動 (Citizens Campaign for the Environment) 執行主任艾德里安·艾斯波斯托 (Adrienne Esposito) 表示，「長島地區民眾熱愛我們的海灘、海灣和港口。恢復這些自然資產對於我們的生活品質和本地經濟而言至關重要。好消息是，我們正在前進！我們已經保護了敏感的濕地、安裝了魚梯、建造了新的牡蠣礁、推進海帶養殖，並過濾排入大海的受污染雨水。現在，我們必須應對新的挑戰和威脅，包括廢水導致海灣氮含量過高，有害藻類大量繁殖，塑膠污染增加，以及海洋酸化和海平面上升等氣候變化影響。這項新的計劃提供了重要的路線圖，有助恢復和保護我們心愛的南岸河口保護區。感謝紐約州州務卿羅德里格斯和州務院辛勤付出的工作人員，感謝他們致力於恢復我們海灣的工作。」

S.P.L.A.S.H. 行動組織主席羅伯·韋爾特納 (Rob Weltner) 表示，「作為一個在南岸河口保護區花費大量時間和精力的組織，我們親眼見證了『綜合管理計劃』為本地豐富水道、鹽沼和海灘所帶來的眾多積極變化。利用『綜合管理計劃』更新版本，加上我們所有人為了恢復海灣生態而實施的工作，南岸河口保護區的環境將能得到怎樣的提升，以供我們所有『島上居民』享受，這確實值得想像。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)